


(2°_0p_68) Resclver sumas de des sumandos en vertical sin Uevar con niimercs naturales hasta 599.
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(2°_0p_68) Rescler sumas de dos sumandoes en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta 599.
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(2°_0p_68) Resclver sumas de des sumandos en vertical sin Uevar con niimercs naturales hasta 599.
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(2°_0p_68) Rescler sumas de dos sumandoes en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta 599.
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(2°_0p_68) Resclver sumas de des sumandos en vertical sin Uevar con niimercs naturales hasta 599.
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(2°_0p_68) Rescler sumas de dos sumandoes en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta 599.
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(2°_0p_68) Resclver sumas de des sumandos en vertical sin Uevar con niimercs naturales hasta 599.
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(2°_0p_68) Rescler sumas de dos sumandoes en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta 599.
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(2°_0p_69) Rescler sumas de des sumandes en vertical Uevande con nimercs naturales hasta 599.
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(2°_0p_69) Resolver sumas de dos sumandos en vertical ULevande con nimeros naturales hasta 599.
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(2°_0p_69) Rescler sumas de des sumandes en vertical Uevande con nimercs naturales hasta 599.
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(2°_0p_69) Resolver sumas de dos sumandos en vertical ULevande con nimeros naturales hasta 599.
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(2°_0p_69) Rescler sumas de des sumandes en vertical Uevande con nimercs naturales hasta 599.
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(2°_0p_69) Resolver sumas de dos sumandos en vertical ULevande con nimeros naturales hasta 599.
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(2°_0p_69) Rescler sumas de des sumandes en vertical Uevande con nimercs naturales hasta 599.
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(2°_0p_69) Resolver sumas de dos sumandos en vertical ULevande con nimeros naturales hasta 599.
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(2°_0p_70) Resclver sumas de dos sumandos en horizental sin Uevar con niimercs naturales hasta 599,

‘Resuelve las sumas herizontales:

000000000000000

...............

(2°_0p_70) Reacler sumas de doea sumandes en herizental sin Uevar con nitmeros naturales hasta 599.
Resuelve las sumas horizontales:
174+2=............ 162+2=..............

000000000000000

OOOOOOOOOOOOOOO




(2°_Op_71) Reaclver sumas de des sumandos en horizontal levande con nimercs naturales hasta 599.

Resuelve las sumas horizontales:
17+9 = 482 +8-=
199+4=............. O(8+9d=

(2°_Op_71) Rescler sumas de dos sumandes en horizental Uevande con nimeres naturales hasta 599.

Resuelve las sumas horizontales:
009+1= 158 +6 =

216+4=............... 469+0=
128 +3=........... 281+9=
432 +9 = .. 303 +8-=




(2°_0p_72) Resclver sumas de tres sumandes en vertical sin levar con nimeros naturales hasta 599.
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(2°_0p_72) Rescler sumas de tres sumandes en vertical sin Wevar con nitmeros naturales hasta 599.
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(2°_Op_73) Resolwer sumas de tres sumandes en vertical Wevando con nimeros naturales hasta 599.
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(2°_0p_73) Resclver sumaa de tres sumandos en vertical Uevando-con nimeres naturales hasta 599.
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(2°_Op_71) Reaclver mentalmente sencillas operacicnes de suma con nimeros naturales hasta 5§99.

‘Resuelve las siguientes operaciones de caleulo mental:

3+ veren = 20 covereeene + 1 = 063

.+ 6 =157 I+ ... =315

2+ e = 24 corereenee + 2 = 49

(2°_Op_74) Resolwer mentalmente sencillas operacicnes de suma con nimeres naturales hasta 599.

‘Resuelve las siguientes operaciones de calculo mental:
| I = 24 veerenneee + 2 = 390

. + 3 = 830 ( + = 4338




- Fevomerer Lo dales mluuu.ud.e unpr -U.wlw. lu.allw.v.lml. Planbecuden, ) procese seguide o Lo aducienes oblenidoa,

(2°_0p-715) Reaclver preblemas de suma sin Uevar cen nimercs naturales hasta 599, - Teaar ulas L e i ol sl e

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Un barco pesquero capturé 383 atunes el sdbado y, a lo largo del
domingo, captur¢é 206 alunes mas, ;jcudntos atunes capturé el barco
peaquero a lo Largo del fin de semana?

[OPERACIONES]

¢l sabado capturé
.. atunea.

€l domingo capturé
.. abunea.

[R ESULTAD 0] Entotal el barco pesquero capturc.......... atunes.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomerer Lo dales mluuu.ud.e unpr -U.wlw. lu.w.w.v.lm L plardecden, d priceae aeguide o L aeucienes oblenicdos,

(2" _Op_75) Resclver problemas de suma. ain levar con niimeres naturales hastn 599. - Revaur ylas s aeh el l sl et

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&wﬂumnordm\uduqmwmdck cileules 1 sus resulludes,

tna tiene 463 libros en la biblicteca de su casa y le regalan 115 Libroa
maa por su cumpleancs. ;Cuantos libroa tiene {Ina en total?

DATOS [OPERACIONES]

Ana tiene
.. libroa.

‘leregalan

... libroa maa.

[RE SULTAD 0] Entotal finatiene .......... libroa en au biblicteca.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomerer Lo dales mluuu.ud.e unpr -U.wlw. lu.allw.v.lml. Planbecuden, ) procese seguide o Lo aducienes oblenidoa,

(2°_0p-715) Reaclver preblemas de suma sin Uevar cen nimercs naturales hasta 599, - Teaar ulas L e i ol sl e

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

{nel arbol de Navidad de Sergichay 308 bolitas y enel arbol de ‘uis
hay, 271 bolitas. ;Cuantas bolitas decor ativas hay, enire Loa doa arboles?

DATOS [OPERAClONES]

{neel arbol de Sergic

énel drbol de Tuis

(REsuLTaDo ] gntre los dos drboles hay.......... belitas decorativas

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomerer Lo dales mluuu.ud.e unpr -U.wlw. lu.allw.v.lml. Planbecuden, ) procese seguide o Lo aducienes oblenidoa,

(2" _Op_75) Resclver problemas de suma. ain levar con niimeres naturales hastn 599. - Revaur ylas s aeh el l sl et

- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l :,u'd.un L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

Creel baleonde la casa de Claudia hay 386 margaritas y en el baleén
de au vecina Carmen hay, 202. ;Cudntas margaritas hay, enire Loa dos
patica?

[OPERACIONES]

Claudia tiene

Carmen tiene

[RESULT ADO] {nire los doa balcones hay.......... margaritas.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2,0_(0[)_75) (Hmlﬁer pr(}blefn,cw, d,e, SUMEL Ji,rl,. uEDﬂr CCh nj:u’]'l,ercﬂ. [l’ﬂ.turqled, hCI.M.CL599. - Tiewiatur el planenmiznle-y L operadiones reliadoas coonde e seho oblenide el raallade werrede:

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

&n una reserva natural africana hay, 304 cebras, 23 leones y, 161
jirafas. ;Cuantos animales hay, en la reserva natural africana en total?

[OPERACIONES]

‘Hay .......... cebraa.

‘Hay.......... leones.

‘Hay.......... jirafas.

[R ESULT ADO] {ntotal hay.......... animales en la reserva natural.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

{2"_‘(}[)_75) Reacloer problemas de suma sin levar con nuumeres naturales hosto 599. - Tievinr e planbenienle-y L operaciones relindis euande ne aeha oblnide el resullade wrrede:

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

‘Un caracol anda un dia 278 centimelros y al dia siguiente 321
centimetroa mas. ;Cudntos centimetroa habra recerrido en total?

DATOS [OPERACIONES]

‘nda un dia

(ResutTaDo ] Entotal habrérecorrido.......... centimetros.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomerer Lo dales mluuu.ud.e unpr -U.wlw. lu.allw.v.lml. Planbecuden, ) procese seguide o Lo aducienes oblenidoa,

(2°_0p-715) Reaclver preblemas de suma sin Uevar cen nimercs naturales hasta 599, - Teaar ulas L e i ol sl e

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Yredo Weva 319 bombones en su bandeja y Marta Ueva 260
bombones en la suya ;Cudntos bombones Wevan enire loa dos
camarercs?

[OPERACIONES]

lredo Weva
.. bombonea.

Marta leva
... bombonea.

[R ESULTAD 0] Enire loa doa camarerosa Uevan.......... bombones.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomerer Lo dales mluuu.ud.e unpr -U.wlw. lu.allw.v.lml. Planbecuden, ) procese seguide o Lo aducienes oblenidoa,

(2" _Op_75) Resclver problemas de suma. ain levar con niimeres naturales hastn 599. - Revaur ylas s aeh el l sl et

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&:mlumnordmuduqmvwmdck cileules 1 sus resulludes,

Simon tiene un manzano con 433 manzanas y Tomas tiene otro
manzano con 154 manzanas. ;Cudantas manzanas hay, enire Loa doa
darboles?

[OPERACIONES]
Simon tiene

Tomdaati

[RESUL TADO] nire loa dos arboles hay.......... manzanas.

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,

(2°_Dp-76) Tiesolver problemas de suma Levande-con ndmercs noturales hasta, 599. - Tessar ulu Lo hacblence el ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Para llenar una piscinatengo en un depéaite 264 litroa y, en otre; 289
litroa. ;Cudntos litros tengo-entre Lo dos depéaitos?
[OPERACIONES]

En un depéaito

€ otro deposito
tengo .......... litroa.

(REsutTADO ] gntre los dos depéaitos tengo.......... itros,

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,

(2" _Op_76) Resclver preblemas de sumn Uevande con nimerga nofurales hasta, 599. - Reuura Yl L s haeblercle-# resllod ol

- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l :,u'd.un L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

Enunbosquehay 408 darboles. ‘Durante la primavera uncs voluntarios
han plantade 155 arboles mas. ;Cuantos arboles hay ahora en el
boaque?

DATOS [OPLRACIONtS]

Cruel boaque
nay.......... drboles.

‘Han plantado

... arboles maa.

[RESULI’ADO] ﬂMandbmw ... arbolea.
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- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,

(2°_Dp-76) Tiesolver problemas de suma Levande-con ndmercs noturales hasta, 599. - Tessar ulu Lo hacblence el ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

En un partide de tenia entre amigos, Telipe golpeé la pelota 498 veces
y Mateo la golped 35 veces mas que Felipe. ;Cuantas veces golped la
pelota Mateo?

[OPERAC]ONES]

Telipe golped Lo
pelota.......... eces.

Mateo la golpeb ..........
veces mas que Telipe.

[R ESULTADO ] Mateo golped la.pelcta.......... veces.

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mm i plendeccdin, ) precesc dequidasy, b sendenes oblenilos

(2" _Op_76) Resclver preblemas de sumn Uevande con nimerga nofurales hasta, 599. - Reuura Yl L s haeblercle-# resllod ol

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&wﬂumnordm\uduqmwmdck cileules 1 sus resulludes,

Martina es la propietaria de un quicace: {lyer vendic 152 caramelea a
Juan, 187 a Mariay 165 aPable. ;Cuantos carameleavendic-en total?

[OPERACIONES]

caramelos a Juan.
caramelos a Maria.

caramelos a ‘Pabloe:

[RE SULTAD 0] ‘Martina vendié en total .......... carameloa.

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,
(2°_Dp-76) Tiesolver problemas de suma Levande-con ndmercs noturales hasta, 599. - Tessar ulu !

e g ha. eblenice- o, resllode comrecde:
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Una carta tiene 197 palabras, otra 179 y una tercera carta tiene 188
palabras. ;Cuantas palabras hay entre Las tres cartas?

DATOS [OPtHACIONtS]

‘Una carta tiene
.... palabras.

Otra carta tiene
.. palabraa.

Y la altima tiene
... palabraa.

[RE SULT ADO] {nire las tres cartas hay.......... palabras.

Vicente Molinere Claramunt
N . - Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mm i plendeccdin, ) precesc dequidasy, b sendenes oblenilos
(2" _Op_76) Resclver preblemas de sumn Uevande con nimerga nofurales hasta, 599. - Reuura Yl L s haeblercle-# resllod ol

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&:mlumnordmuduqmvwmdck cileules 1 sus resulludes,

Matec estd preparando una receta para elaborar una tarta de frutas.
‘Necesita 35 gramoa de haring, 13 gramos de aziacar y 464 gramos de
manzanas. ;Cuantos gramoes pesan loa ingredientes de la tarta?

[om;mmoms]

1la harina pesa
.. gramos.

&L azicar pesa

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluuumd.e pr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,

(2°_Dp-76) Tiesolver problemas de suma Levande-con ndmercs noturales hasta, 599. - Tessar ulu Lo hacblence el ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Un edificic de cficinas tiene tres plantas. &n la primera hay 246
trabajadores, en la sequnda 158 y en la dltima 133 trabajadores.
¢ Cudantos trabajadores hay, en el edificie de oficinas?
[ov&mcmm—s]
én la primera planta
hay......... rabajadores.
én la sequnda planta
hay.......... trabajadores.
én la (llima planta
hay.......... rabajadores.

[RESUUADO] &nel edificio de oficinas hay .......... trabajadores.

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluuumd.e pr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,

(2" _Op_76) Resclver preblemas de sumn Uevande con nimerga nofurales hasta, 599. - Reuura Yl L s haeblercle-# resllod ol

- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l :,u'd.un L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

Enuntrenvigjan 490 pasajeros. 7l realizar la primera parada suben
35 pasajerosd y al realizar la sequnda parada, suben 56 pasajercs
mas. ;Cudntos pasajercs vigjan en el tren tras realizar dos paradas?

[OPERACJONI:S]

{neel tren vigjan

Vicente Molinere Claramunt



